

## **В учреждениях УФСИН России по Владимирской области для осужденных проходят концерты патриотической песни**

С инициативой безвозмездно провести концерты патриотической песни для осужденных в честь 70-летия Великой Победы обратились в УФСИН России по Владимирской области представители творческого коллектива Культурно-досугового объединения Нагорного сельского поселения Петушинского района Владимирской области, которым руководит Светлана Сливка.

Идея была поддержана руководством УФСИН, разработан график посещений всех исправительных учреждений региона. В составе концертной бригады – молодые люди, самодеятельные артисты поселка Нагорный, которые свое свободное время посвящают творчеству. В программе выступления песни военных лет и всеми любимые советские патриотические песни.

В преддверии праздника такие выступления в местах лишения свободы очень нужны. Осужденные тепло принимают артистов, ведь эти песни идут от души и каждый думает о своих близких, о своей Родине.





